

国际·综合

航空公司的客机从事故客机旁起飞(新华社美联社)
九日,在泰国曼谷素万纳普机场,一架泰国国际



泰航客机在曼谷冲出跑道

14名乘客受伤,其中包括9名中国乘客

□新华社供本报特稿

泰国国际航空公司一架空中客车A330-300型客机8日深夜在曼谷素万纳普国际机场着陆时滑出跑道,造成14名乘客受伤,其中包括9名中国乘客。

泰航称,起落架失灵是引发事故的原因。

机身起火

泰航董事长索拉乍·格森素万9日发表声明说:“从中国广州飞来的泰航TG679航班周日(8日)晚11时30分(北京时间9日零时30分)在素万纳普机场着陆,飞机滑出跑道进入一块开阔地,一台引擎着火。”

声明引述多名乘客的话说,飞机降落过程顺利,但当一只前轮下降时,机身开始颤抖并脱离跑道。起落架失灵导致飞机滑出跑道。机长控制住飞机,直到它完全停下,乘客通过飞机紧急出口疏散。

声明指出,乘客发生在从飞机疏散的过程中受伤较多。

言下之意,飞机着陆和滑出跑道并不是乘客受伤的主要原因。

泰国民航厅长沃拉德·汉巴色说,起落架失灵导致飞机失去平衡,滑出跑道,继而造成位于右侧机翼的引擎与地面接触,擦出火花,机身起火。

多家国际媒体发布的照片显示,飞机左侧机翼翘起向上。泰航已经按照“星空联盟”的规定,把机身上泰航的名称和标志临时涂黑。

这是不到两周时间泰航客机第二次发生事故。上一次,泰航一架空中客车A380型客机在香港国际机场下降时遭遇强烈气流,20人受伤。

有人骨折

泰航在微博客网站“推特”的账户上说,这架飞机载有288名乘客和14名机组人员,14名受伤乘客已被送往医院。

中国驻泰国大使馆领事参赞高振廷9日说,事故造成9名中国乘客受伤。伤者随即被送往机场附近医院接受医治。

高振廷说,中国受伤乘客除一人手骨折外,其他人均为轻伤,已陆续出院。使馆已向伤者表示慰问,并要求医院方面全力医治。

泰航董事长索拉乍说,泰航将负责照顾伤者6个月。此外,泰航还将为商务舱乘客每人赔偿200美元行李延误费,为经济舱乘客每人赔偿100美元。

延误航班

事故造成不少进出港航班延误。泰国机场有限公司正考虑把部分航班转场至曼谷廊曼机场和位于东部的乌塔堡机场临时起降。

素万纳普国际机场2006年9月开通运营,现有两条跑道。经过数年的发展,它已成为亚洲最繁忙的机场之一。这座机场设计年旅客吞吐量4500万人次,现阶段年运输旅客达到5300万人次,超过设计容量。

机场方面正计划再建造一座新航站楼和一条新跑道并增加停机坪数量,以应对不断增长的进出港旅客人数。

他想当超人

为“变身”超人,菲律宾一男子16年整形19次

□新华社供本报特稿(记者 乔颖)

提起超人,你或许会想起克拉克·肯特在电话亭里变身的场景。不过对超人的“粉丝”、菲律宾男子赫伯特·查维斯而言,他的“变身”过程则艰辛得多。为了把自己变成超人模样,他在16年间接受了19次外科整形手术。

查维斯现年35岁,住在菲律宾卡兰巴市,自5岁时看过关于超人的一部电视剧后,便萌生出把自己“打造”成超人的念头。

16年间,查维斯累计花费30万比索(约合7167美元),接受19次整形手术,把自己一点点整成超人模样。整形内容包括鼻部整形、抽取唇部脂肪、下颌调整、隆胸、皮肤漂白、隆腹肌等。

英国《每日邮报》8日刊登的照片显示,整形前的查维斯就是随处可见的东南亚青年,长相清秀,肤色略黑,面部有痤疮;整形后的他肤色偏白,面部轮廓更为立体硬朗,身体也更强壮,配上用啫喱定型的发型和一身超人服装,简直就是真人版超人。

不过,他的整形之路尚未终结。他打算再接受腹部和臀部填充术以及增高手术。



赫伯特·查维斯手持他接受整形手术前的照片(据新华网)

他就是“超人”!

乌拉圭男子靠吃老鼠和葡萄籽撑了4个月

□新华社专电

阿根廷北部圣胡安省多名官员在安第斯山脉偏远地区发现一名受困的乌拉圭男子,他依靠吃老鼠和葡萄籽在南半球的冬天撑了4个月。

阿根廷《库约日报》8日报道,这名男子名叫劳尔·费尔南多·戈麦斯·希尔库内吉,现年58岁。今年5月,戈麦斯从智利穿越安第斯山脉前往阿根廷。由于摩托车损坏,他选择步行,随后在一场暴风雪中迷路。

多名圣胡安省官员先前前往安第斯山脉记录雪线位置,在海拔2840米一处避难所发现戈麦斯。当时,戈麦斯已经非常虚弱,挣扎着推开避难所的门吸引人们注意。

当地媒体报道,被困4个月中,戈麦斯依靠白糖、葡萄籽、老鼠和避难所内剩余的补给品为生。他体重下降20公斤,严重脱水。

一名为戈麦斯检查身体的医生说:“他血压很高,有营养不良迹象……不过,他几天后就会好起来。”

圣胡安省官员何塞·路易斯说:“那真是一个奇迹,我到现在还不能相信……”

美国依据“常识”认定叙政府军使用化武

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

美国白宫办公厅主任丹尼斯·麦克多诺8日说,美方依据“常识”认定叙利亚政府军使用化学武器。

叙总统巴沙尔·阿萨德同日告诉美国媒体,动武可能把美国拖入叙内战。

通过“常识”判断

白宫办公厅主任麦克多诺8日在美国有线电视新闻网“国情咨文”节目中说:“我们现在掌握了无可辩驳、经得住合理质疑的证据了吗?这不是法庭。情报的作用不是如此。”“且不论情报,常识检验”显示,叙政府军使用化武。

“那些(化学)物质被用于反对派控制的大马士革东部郊区。”麦克多诺说,“它们由火箭弹投送。我们知道,阿萨德政权有那些火箭弹,而反

对派没有。”

美国政府先前发布一份报告,认定叙政府军8月21日在大马士革郊区使用化武,致死超过1400人。叙利亚政府坚决否认这类说法。

美国政府5日向国会参议院情报委员会成员播放多段录像,试图证实叙政府军使用化武。只是,这类“证据”受到美国媒体质疑。美国有线电视新闻网7日播放录像片段,同时强调,无法证实它们的真实性,也无法依据录像确认谁使用了化武。

美联社同一天评述,白宫拒绝公开用以指证叙政府军使用化武的卫星图像和通信记录,民众迄今没有看到任何确凿证据。

美或遭报复

美国政府“磨刀霍霍”之际,叙利

亚总统巴沙尔8日在位于大马士革的总统府接受美国哥伦比亚广播公司记者查利·罗斯采访,否认下令动用化武。

罗斯当天在哥伦比亚广播公司“面向全国”节目中援引巴沙尔的话说:“没有证据显示我对我的人民使用化学武器。”

罗斯说:“他(巴沙尔)想告诉美国民众,卷入中东地区战争和冲突没有让他们获得一场好经历……他们应该告诉国会和政府,不要授权动武。”巴沙尔暗示,“一旦(美国)动武,他的一些盟友将发动某种形式的报复”。他拒绝详细说明报复的形式。

麦克多诺也承认,美国如果对叙动武将可能卷入叙内战,地区盟友可能受到报复,白宫正为“一切不测事件”作准备。